
Klantonderzoek

Jongeren

Er hebben 20 jongeren deelgenomen aan het klantonderzoek in heel Drenthe. 20

Hoe waarschijnlijk is het dat je de jeugdgezondheidszorg van GGD Drenthe aanraadt aan een vriend of familie?
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Tijdens het spreekuur horen we graag hoe het gaat met jou en waar je nog behoefte aan hebt.
In ons laatste gesprek

We informeren je graag zo makkelijk en duidelijk mogelijk. 
Ik ervaar

Complimenten

Ik ben haar dankbaar Zij was aardig en 
netjes gesproken

Ik vind het goed dat 
jullie dit doen

Goeie gesprekken 
en veel vragen

Verbetertips

Niet te moeilijke woorden gebruiken

We vinden het belangrijk dat je je gehoord en gezien voelt.  
Ik ervaar


